

11月25日，人社部宣布个人养老金制度启动实施，标志着个人养老金市场正式开闸。

在先行城市（地区）所在地参加职工基本养老保险，或城乡居民基本养老保险的劳动者，可通过国家社会保险公共服务平台、全国人社政务服务平台、电子社保卡、“掌上12333APP”等全国统一线上服务入口或商业银行等渠道，建立个人养老金账户，用于信息记录、查询和服务。

而个

人养老金

资金账户可通过商

业银行开立，用于缴纳、投资和养老

金领取。

银保监会发布的首批开办个人养老金业务的机构名单显示，共计23家银行可开办个人养老金业务，包括6大行、12家股份行、5家城商行，其中平安银行为12家股份行之一。

个人养老金持续推广施行，各大银行也闻声起跑，通过开户缴存领红包积分、邀请新人福利加码等多重优惠活动，纷纷抢占个人养老金市场。

各大行打响客户“争夺战”，平安银行花式“发红包”

据了解，个人养老金账户具有终身唯一性，即一个人只能选择一家符合条件的商业银行开立账户。这也让各大银行各出奇招，开启花式营销吸引用户开户。

部分银行采用开户抽红包的方式给到用户奖励，也有银行则通过礼包、福利金币等方式，发放与红包等同价值的福利。

除了以上方式，不少银行直接选择了“真金白银送红包”的吸睛办法获取客户青睐。例如在平安银行APP渠道开户，用户可立即领取25元现金红包，如缴存20元更可获得1次抽奖机会，奖励最低18元，最高288元。

13:35   

< 个人养老金限时抽奖  

中国平安 PING AN 专业 让生活更简单

— 个人养老金缴存有礼 —

限时抽最高288元

[活动规则](#)

[我的红包](#)



 18元红包	 28元红包	 38元红包
 288元红包	立即 抽奖	 58元红包
 188元红包	 88元红包	 68元红包

 分享

养老,平安好!

 上平安口袋银行APP搜【个人养老金】 

目前多家银行已开启个人养老金开户专门渠道，客户可以通过手机银行App、微信小程序、线下网点等方式开户，默认一次性开立个人养老金账户和个人养老金资金账户。

同时，为满足多数客户的更便捷的办理需求，平安银行个人养老金资金账户是独立于一二三类户的专用账户，开户/微费无需绑定一类户，开户、缴费、投资、领取全线上完成；开户后，更免收年费、账户管理费、短信费、转账手续费等费用，轻松开户无顾虑。

个人养老金带起“理财热”，提升综合服务能力成趋势

《个人养老金实施办法》规定，个人养老金实行个人账户制，缴费完全由参加人个人承担，可自主选择购买符合规定的储蓄存款、理财产品、商业养老保险、公募基金等金融产品。

在个人养老金规定之下，不仅带动了银行“抢滩热”，同时也引领大众开启了新一轮“理财热”。比起个人养老金账户在哪家银行开立，个人储蓄投资在哪里能获得更持久稳定的收益、哪里更能提供市场上游的优质产品与专业服务，也逐渐成为大众考虑的问题。

目前，平安的养老理财和养老基金均在市场上优中选优，未来更计划将平安存纳入个人养老金可投资产品，同期限利率在市场上有较大的优势。同时，平安的保险业务板块及平安理财等专业公司也在积极筹划相关产品和服务，个人养老金账户中将借助平安养老险产品方优势，引入养老险有保底的产品。

此外，平安银行个人养老金资金账户具有向外部机构扩展服务的能力，客户可以在符合条件的销售机构中，使用平安银行的个人养老金资金账户购买个人养老金产品，这也意味着客户将有更灵活的操作空间和更多的产品选择。

在个人养老金业务之外，更有平安长期的养老战略布局加持。背靠平安集团积累的金融科技、医疗科技等核心科技优势，平安银行已打通账户、数据、产品、权益等，并构建统一的基础架构平台，使业务数据与养老医疗生态对接更顺畅、更高效，助力服务队伍提供更专业的养老及投资服务，为客户带来更多产品以外的附加价值。

万亿级别的中国养老市场正在崛起，“9073”养老格局逐步形成。伴随个人养老金制度的施行，平安将坚持“金融为民”，加快布局个人养老金融产品，不断完善养老服务体系，并充分发挥专业投资能力，针对性健全内部控制及风险管理机制，为广大客户创造健康可持续的养老财富增值，切实助力第三支柱养老保险体系建设。

本文源自金融界资讯